CSLILIM-[] T—HR—t

35MPa

Work support

7 —24%K—F 35MPa
WMEUTE ATV 50)T

«GCOW  ...CSV

T—S5FN—J

csOo

ATV GITH
model CSV16M-L

MEYT
model CSW25M-L

HMEYTE RFYVGIT b
model CSW10M-L model CSVO6M-L

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD F—4#04o>O— ik www.pascaleng.co.jp 115




CSW[ M- ] T—U9KR—F CHEUTH 35MPa

HEVUTE
model CSWD M'D

T—S0EN—J

FUah/N—

TN

csw

:
I79)—=7
vy 7ravy
HZEEERRE
1T B o117 R=Y
HMEHET—VREH S NMTIR=D Jo—av kao—jbb7
a8 E&EETREE NIRRT /
CIOE R > 118 R— 1—0—1
B fF N M T S 118 R—Y >

Lo
o)== JI7
0.3 ~ 0.5 MPa

116 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




T—S5FN—J

TN S

CSW[ |M-[ | J—o%R—F HEUZH 35MPa
1t B
HAR PP AT AN
06
csw M —
16 D :OY%ZbO—% (CSW06MDFH)
25
B CSWO6M-L | CSWO6M-D ' o\y1om-  CSW16M-L CSW25M-L
gmmAMO—%7 15 mm ArO—%
D —71%45 7 CRESI35MPa) * kN 7.1 11.1 17.8 26.7
YU RAE cm? 1.5 2.0 2.9 5.5 5.7
U NRAT T H #2 N 6~11 411 10~16 16~29 25~45
TSI A NA—7 mm 8 15 10 10 13
Ny RFry TBRAHBREE kg 0.1 0.1 0.2 0.2
g5 = kg 0.29 0.33 0.43 1.03 1.89
REHESRFT IV N-m 35 35 60 130 250
QJHENEE10~35MPa  ORFEMES:52.5 MPa O &ZAHFAEEL:0.05 MPa OFERBAREBE 0~70°C
O ERAAE  — IR R /EEN A (1SO-VG3218Y) OEXRZRTEHMND D ZRETHFERTEET,
X1 D=V PR EISVTERBECTERITBHEIE. T—VREFENDN (O TH+EINIER) O1.5EU EEEDRLS I T—7
PR—F IV TOMEERTELTIIEEL,
2T MRV T HET T I v ERiG~TRBIHDR T T N%ERLET,
HMEHET—VFREFAN BREERE
30 50
csw2s Csw1o
25
40
CSW06
~ 20 /
=
= CSW16 g 30
H-Rh = CSW16 CSW25
§E15 @@ -
2 2
| R 20
Do CSW10
/ / an g BRI
) / / CSW06 10 + 7ﬁk
/ Flekny Rk
0 0 10 15 20 25 30 35 00 5 10 15 ZL) 2; 30
JHEF (MPa) & &7 (kN)
SHES -7 kN ey ZHE um
MPa CSW06 CSW10 | CSW16 CSW25 kN CSW06 CSW10 CSW16 (CSW25
10 1.2 1.9 3.0 4.5 0 0 0 0 0
15 23 3.7 6.0 8.9 5 25 20 7.5 5
20 3.5 5.6 8.9 13.4 40 15
22.5
25 4.7 7.4 11.9 17.8
30 59 9.3 14.8 22.3
35 7.1 11.1 17.8 26.7
SBEFI35MPa TIRES
A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD F—4#04o>O— ik www.pascaleng.co.jp 117

csw



CSW[ M- ] T—IHKR—bk

HMEVYT R 35MPa

AT AR

7
z
B oFE
|
~ oEE
ZIX
(CP At )] ]—|
S
E T =
D]
=
|\
csw .
ZIW |
[a)]
()
o
<
)
oF 5 0>4FB
{373 T
ZIW
oV=E0.1
VA
@) :
g U~ s
> = O JFC
s =
5 0.2 0.2
= Rz6.3 Y X
| . Max.R04
IV MEREER SHEBIETN
Max. 23 Max. 29
[ [ [

Ay vy TEE
FEEHRC52

oM
BUERE Min. oM

tz tz
0N +8.1
SR TA
OU4FA N
o 1
e
= =
L L E=
ZIX | == ol
==
== -
—
a1k oHA
ERN
oH
oHH
-7

RARNBEE INA RIZETREET S5 EE 2.5kNLTD AT
T TIEEL,

ANYRFvyTREBTEIFTLREN (VT RRTUVTHR
RHCEGIRVETIANYRF vy TERIETZHE T AY
FFvv Tz SEICO VT E - XTIV TZE- HA KR
ERITCLEEVE R ANBDOOU VTR T EALTLEE
(A

VI MAT VT BET D5 ANAY FFvy TEFlEsE
ICEZERELTLIEWN, e B s gL <
W (T LU T R AT 2 T BEL T 5E OBFREEE T
EEEA)

BHRD OV > JFCFEUS FRUCHBT I TLEE L,

ARUNSEINEER TSI vy RF vy T HERHAATOIRRE
ERLET,

118 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CSW[ M- J—yHR—F HEUTH 35MPa
mm
Y CSWO06M-L CSW06M-D CSW10M-L CSW16M-L CSW25M-L
A 51 58 58 59.5 68.5
B 58 65 67 71.8 82
C 63 70 73 78 89
D 67 74 77 84 96
oE 16 16 20 30 40
oEE 15 15 19 29 39
oF 28.3 28.3 33.2 48.2 63.2
G 7.5 7.5 7.5 7.5 8
oH 7 7 7 8.5 10
oHA 5 5 5 6 7.5
oHH 8.5 8.5 10.3 14 14
J 20.5 21.3 25.5 25 325
JJ 1.5 1.5 3.5 1.5 1.5
K 9 9 11 12 11
ol 7.4 7.4 7.6 9.2 11.2
oM 12.9 12.9 16.9 23 30
Min. M 12.5 12.5 16 21 21
oN 7.8 7.8 8.9 13.3 13.3
P 4 4 4 6 7
R 1.9 1.9 3 2.4 2.4
S 24 24 30 4 55
T (ZmEhE) 12 12 14 19 24
TA 70 70 90 110 140
T (FZ> v Z@EiR) 13 13 17 24 32
U 4 4 5 5 5.7
uu 15.5 15.5 15.5 15.5 20
oV 28.5 28.5 335 48.5 63.5
VA 11 11 12 18 235
W M30X1.5 M30X 1.5 M35X%X1.5 M50X% 1.5 M65 X 1.5
WW 6.5 6.5 6.5 6.5 7
X M10X 1.5 &E13 | MIOXT.5F#ET13 [M12X1.75&&16| M16X2#E20 M16X2 F#E20
(HERSBSHILY) (30N-m) (30N-m) (50 N-m) (100 N-m) (100 N-m)
OUVFFA (7w DL BEEHs70) S8 S8 P9 AS568-014 AS568-014
OUYJFB (7wkRIL EEHs90) AS568-014 AS568-014 AS568-015 AS568-019 AS568-022
OU>ZJFC (7w L BEEHs90) AS568-022 AS568-022 AS568-025 S45 AS568-036

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

T FN—J

picz}
Y

csw

119



CSW[ M- ] T—U9KR—F CHEUTH 35MPa

ERALDEE

D—UEBHNRTELE TSIV ERARUITINATIVINICEI T =02 EFTLES O TV DEENTER
Hhe T—VBEL LGV T MR TI VT HaREL TRICT—IVDEELICRETRFNZRET L TZE,

TS0 Vv EFEERREIZ 02M U LICESISICTF Ty /AT a—2Y Fa— )L/ VT (A =2 A42) THRELTIIREL,
BEGTSVYv ERBERBERETSCE T T~V EBARPERDOERIBERIELET,

(et

TJO—aVrE—ILNV T TSV FTRERERO 8. 75w+ 5 E0.05MPall FOEDEMAL TR EL,
TSIV DERAC—RBRT EBLETSVIvH BROZS>TAFINTED
T—o\CER LI BIERD Y. T— I EDREI A D B T——
7 HRETOY I END Tt BEICT — I ERBT BT W%T\
% ERTEEH A,
7J-I{’
> LUFOERS AR TR EN RU—THERL. IS5 I DBIERER T/ REHETOREREAVET,
X TZUI v IROEERE DN B,
P XENDT —IRFNEBIDEF & DN B,
D]
7 XOAVIEIC TSV v BlERE € 5,
csw

IT7ANYMERGERELTLIEEV IRV N EECEERG TSV IV vEMEDN CEGLKBIEIT DT /BT IR+
RIFTLEEV TRV MIEIAPF U B EDNASBEIE REDBE VAL TEEL TR EWV, T—7T K- AE
ICYIEPREEDMBEATDE TEDREGEREGDRALZLSETNHHVET,

X X O

m = m
F H F
=5 =5 =5
- - -
=
IV ZENTVD IT7ARY MTHEHAAS IHSED R LEVRE CI 7Y b ERET S

I7O)—Z27E S umA T DT V2 BLIcR R T 7 ZHIaL. T7 Y MCBEL TIZEL,
D= RBREDIH T T )= 7 EALTEEV I 77—V R TSV Ivid LR LET,

120 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642






